
 

 
 

24. kolo 1. A třídy skupiny A, 5. 5. 2012, hřiště Lhota 
 

   SK Lhota    4 : 2   TJ Sokol Vraný 
 
Sestava:          Šplíchal 
   Kala   Kalík   Prágl   Zelenka 
                      Kubík  Matoušek  Abrham  Maliňák 
                                    Urban  Galbavý 
 
Střídání:  46. min Beneš za Kalu 
                46. min Hlaváček za Prágla 
                85. min Rainer za Kubíka 
 
Připraven: Jochman 
 
Po nevydařeném výkonu z minulého týdne, kdy jsme doma po ostudném výkonu podlehli 
zachraňujícím se Petrovicím, jsme tento víkend zajížděli na horkou půdu do Lhoty. Přijeli 
jsme s touhou poprat se o vítězství a odskočit tak soupeři na rozdíl čtyř bodů, Lhota totiž 
před tímto zápasem na nás ztrácí pouhý bod a je v tabulce o jednu příčku pod námi, tj. 
na 6. místě. 
 
Hned v úvodu utkání pro nás přichází varování. Domácí rozjíždí kolmou akci, kterou po 
centru z levé strany dokonce zakončují gólově, již dlouho dopředu je však signalizováno 
ofsajdové postavení nabíhajícího hráče a tak gól k naší radosti neplatí. Bezbrankové 
skóre se ale mění již brzy. V 8. minutě zápasu si domácí Chaloupka sbíhá pro aut do 
prostoru u střídaček, v pohodě se s ním otočí do hřiště, obchází Abrhama a zhruba pět 
metrů za vápnem se odhodlává ke střele, kterou ještě nešťastně tečuje jeden z našich 
stoperů a střela končí v naší síti. Prohráváme 1:0. Poté se do několika šancí probíjíme i 
my. Nejprve Kalík po rohu míří nad, poté v slibné situaci Kubík volí ještě přihrávku, a 
když se nezdaří ani signál Maliňáka s Galbavým do útoku jdou opět domácí. Trestný kop 
Vincezne a zastřelování Vitáska ještě přečkáváme. Krušno nám je však 23. minutě. To 
odražený balon na roh našeho velkého vápna přesně bombou k zadní tyči trefuje domácí 
Havelka a posílá svůj tým do dvoubrankového vedení. Chybou bylo, že všichni naši hráči 
ve vlastním vápně zmrzli a nešli proti autorovi branky, ten pak měl dostatek času si i 
balon oběhnout na svou silnější pravačku a přesně zamířit. Do konce poločasu se nám 
naskytují možnosti o korekci výsledku, avšak ani dvě slibné situace Urbana ani pokus 
Galbavého nám snížení nepřinášejí. Když už si říkáme, že máme poločas hrůzy za sebou, 
přichází ještě jedna gólová akce. Bohužel opět ne na naší straně. Dlouhý výkop 
domácího brankáře Šimka až na naše pokutové území padá do souboje Kalík – Vitásek, 
náš obránce souboj prohrává, míč propadá za něj, kde ho špatně zajišťuje jeho parťák 
ze stoperské dvojice Míra Prágl, který míč také netrefuje a nejlépe se zorientuje domácí 
útočník, který stanovuje poločasové skóre na 3:0. 
 
 



 
Všichni si asi dokážeme představit, co se za takového stavu dělo v naší kabině. A že by 
poločasová bouřka v naší šatně mohla přinést nějaký gólový efekt, naznačil hned vstupu 
do druhé půle. Vyhrávali jsme souboje, dobře jsme kombinovali, sbírali jsme odražené 
míče jak v útočné tak v obrané fázi. S těmito vlastnostmi jsme se v prvním poločase 
vůbec nepotkali. Chtělo by to ale gól. K tomu měli blíž ale domácí, když sám před 
brankou svou šanci neproměnil Vitásek. Naše hra se však zlepšila a odměna přišla. Urban 
na hranici pokutového území padá po tvrdém střetu s domácím stoperem, rozhodčí 
nařizuje trestný kop, ke kterému se staví Pepa Galbavý a neomylně přes zeď snižuje na 
3:1. A máme stále chuť hrát a bojovat. Vedle střílí opět Pepa Galbavý a do branky 
nedokáže protlačit ani centr Hlaváčka prodloužený Urbanem na přední tyči. Velká škoda. 
V další své šanci se však už nemýlí. Po kombinaci Kubík – Urban – Beneš, poslední 
jmenovaný posílá dlouhý balon za domácí obranu, nachází nabíhajícího Galboše a ten 
nám vrací naději na bodový zisk - 3:2. Začínáme věřit a šance přicházejí. Nedokážeme je 
však zakončit s větším klidem a rozvahou a tak v 84. minutě přichází poslední gólová 
akce. Dlouhý balon na hranici našeho vápna, náš brankář Štěpán Šplíchal jde ven 
z branky (asi zbytečně), hlavičkuje balon pouze na nohu Podraného, který ho 
s přehledem přehazuje a zatlouká tak poslední hřebíček do naší rakve. 
 
Hráči byli po zápase smutní a dobře si uvědomovali, že hrubě nezvládli první poločas, což 
v konečném zúčtování rozhodlo. Dnes nás neporazila výborně hrající Lhota, nýbrž my 
sami. Góly jsme soupeři, dá se říct, darovali svými hrubými chybami. Zápas jsme 
v druhém poločase zdramatizovali, na body to však už nestačilo. Je třeba navázat na 
výkon v druhé půli, kdy naše hra měla dobré parametry. 
 
Možnost napravit poslední dvě zaváhání bude mít náš A tým v neděli 13.5.2012 na 
domácím hřišti, kde přivítají tým Všenor s mnoha exligovými hráči v čele s Jirkou 
Novotným.  
 
Těšíme se na Vaši podporu. 
 
(lu) 
 


